



Predsednica Republike Slovenije

NATAŠA PIRC MUSAR

**Govor predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar na podelitvi
Bloudkovih priznanj za leto 2024**

3. februar 2025, Cankarjev dom, Ljubljana

VELJA GOVORJENA BESEDA.

*Spoštovani minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han,
Spoštovani minister za vzgojo in izobraževanje dr. Vinko Logaj,
Spoštovani minister za obrambo mag. Borut Sajovic,
Spoštovani minister za kohezijo in regionalni razvoj dr. Aleksander Jevšek,
Spoštovani predsednik Odbora za podeljevanje Bloudkovih priznanj Viki Grošelj,
Spoštovani predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije Franjo Bobinac,
Spoštovane nagrajenke in spoštovani nagrajenci,
Cenjeni gostje, dragi ljubitelji športa.*

Ta slovesnost, ko podeljujemo Bloudkova priznanja – najvišja državna priznanja na področju športa, ima za Slovenijo in slovenski šport velik pomen. Priznanja nosijo ime velikega vizionarja, naravoslovca in športnega zanesenjaka Stanka Bloudka, ki je s svojim delom postavil temelje slovenskega športa. Njegova zapuščina nas hkrati navdihuje in zavezuje, da negujemo vrednote vztrajnosti, poguma in medsebojnega spoštovanja, ki jih šport uteleša.

Šport je več kot tekmovanje. Je most med generacijami, je jezik brez meja in je prostor, kjer se prepletajo strast, trdo delo in družbena odgovornost. Slovenija geografsko morda ni velesila, a na športnem zemljevidu sveta je še kako prepoznavna in ugledna. Takšna je zaradi vas, dragi nagrajenci in drage nagrajenke, pa tudi zaradi vseh trenerjev, družin, prostovoljcev in navijačev, ki gradite in krepite slovensko športno pot.

Danes se poklanjamo vašim izjemnim dosežkom na tekmovališčih, pa tudi predanosti športnih delavcev, ki skupaj z vami tvorijo športno skupnost vizionarjev. Vaša skupna naloga in upam, da tudi prijetna posledica vašega garanja, je povezovanje športa s širšo družbo. Vaš trud, energija in dosežki niso le vaše zmage; so zmage vseh nas, ker vas podpiramo, ker vas imamo radi. Z njimi navdihujete mlade, da sledijo svojim sanjam, in dokazujete, da je s trdim delom in predanostjo mogoče doseči in preseči celo najdrznejše cilje.

Prejšnje leto je bilo ponovno leto novih izjemnih uspehov slovenskih športnikov in športnic na mednarodnih tekmovanjih, vključno z našimi junaki in junakinjami na olimpijskih in paralimpijskih igrah v Parizu. Ti dosežki nas spominjajo, da je šport res čedalje bolj tudi prostor enakih možnosti.

Ob tej priložnosti želim poudariti, kako pomembno je, da vlagamo v razvoj športa na vseh ravneh – od osnovnih šol do vrhunskih tekmovanj. Naj bodo Bloudkova priznanja simbol te zaveze in hkrati opomin, da lahko le s skupnimi močmi ustvarjamo okolje, kjer bodo nove generacije imele priložnost razviti svoj talent in uresničiti svoje sanje ter nadaljevati pot uspehov, ki jo danes tlakujete vi.

Dragi nagrajenci in drage nagrajenke, čestitam vam iz srca. Naj bo vaša zgodba navdih za vse nas pri nadaljnjem skupnem ustvarjanju slovenskega športnega srca, saj tekmovalci, trenerji, drugo podporno osebje in navijači tvorimo čudovito celoto. Tako je bilo, tako je in verjamem, da bo tako tudi v prihodnje.

Hvala vam, ker nam kažete pot in postavljate mejnike. Srečno!